

**Разъяснение законодательства и правовое просвещение на тему:
«С 1 апреля 2020 года налогоплательщики будут информироваться о
задолженности посредством СМС - сообщений».**

Усть-Джегутинская межрайонная прокуратура разъясняет, что с 1 апреля 2020 года вступят в силу изменения Налогового кодекса Российской Федерации, внесенные Федеральным законом от 29.09.2019 № 325-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации».

Согласно изменениям налоговые органы смогут информировать плательщиков налогов, сборов, страховых взносов и налоговых агентов о наличии недоимки и задолженности по пеням, штрафам, процентам посредством смс-сообщений, а также электронной почты или иными не противоречащими законодательству способами.

Такой способ информирования будет использоваться не чаще одного раза в квартал, при этом, исключительно для налогоплательщиков, которые выразили в письменной форме согласие на информирование в таком формате.

Помимо этого, предусмотрена возможность направления извещений в единый личный кабинет на портале госуслуг.

Межрайонный прокурор
старший советник юстиции

В.С. Поляков



**Разъяснение законодательства и правовое просвещение на тему:
«Приняты дополнительные меры, направленные на защиту прав
инвалидов».**

Усть-Джегутинская межрайонная прокуратура разъясняет, что в силу статьи 15 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» все организации независимо от их организационно-правовых форм обеспечивают инвалидам (включая инвалидов, использующих кресла-коляски и собак-проводников) условия для беспрепятственного доступа к объектам социальной, транспортной инфраструктур (жилым, общественным и производственным зданиям, строениям и сооружениям, включая те, в которых расположены физкультурно-спортивные организации, организации культуры и другие организации), к местам отдыха и к предоставляемым в них услугам.

С учетом внесенных Федеральным законом от 18.07.2019 № 184-ФЗ изменений в названную статью, с 1 июля 2020 года на всех парковках общего пользования вышеперечисленных объектов выделяется не менее 10 процентов мест (но не менее одного места) для бесплатной парковки транспортных средств, управляемых инвалидами I, II групп, и транспортных средств, перевозящих таких инвалидов и (или) детей-инвалидов. На граждан из числа инвалидов III группы распространяются нормы в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.02.2020 № 115 установлен порядок распространения на граждан из числа инвалидов III группы данной нормы закона.

В частности, с 1 июля 2020 года на инвалидов III группы будет распространяться порядок предоставления мест для бесплатной парковки транспортных средств, предусмотренный для инвалидов I и II групп.

Данным правом смогут воспользоваться инвалиды III группы, имеющие ограничение способности к самостоятельному передвижению любой степени выраженности (1, 2 или 3 степени), а также получившие до 1 июля 2020 года в федеральном учреждении медико-социальной экспертизы опознавательный знак «Инвалид» для индивидуального использования и пользующиеся правом на бесплатное использование мест для парковки транспортных средств.

Сведения о транспортном средстве, управляемом инвалидом III группы при наличии указанных оснований, или транспортном средстве, его перевозящем, должны быть размещены в федеральном реестре инвалидов.

Указанные места для парковки не должны занимать иные транспортные средства, за исключением случаев, предусмотренных правилами дорожного движения.

Постановление Правительства Российской Федерации вступает в силу с 1 июля 2020 года.

Межрайонный прокурор
старший советник юстиции



В.С. Поляков

**Разъяснение законодательства и правовое просвещение на тему:
«С 1 апреля 2020 года вступят в действие новые правила взыскания
незначительных сумм задолженности по страховым взносам».**

Усть-Джегутинская межрайонная прокуратура разъясняет, что Федеральным законом от 01.03.2020 № 43-ФЗ в Федеральный закон «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний», внесены изменения, направленные на совершенствование процедуры взыскания незначительных сумм задолженности по страховым взносам.

Изменения вступят в силу с 1 апреля текущего года.

В случае неуплаты или неполной уплаты страховых взносов в установленный срок обязанность по уплате страховых взносов исполняется в принудительном порядке путем обращения взыскания на денежные средства на счетах страхователя - юридического лица или индивидуального предпринимателя в банках (иных кредитных организациях). Поправками предусмотрено, что решение о взыскании может быть принято территориальным органом страховщика после истечения срока, установленного в одном или нескольких требованиях об уплате страховых взносов, если сумма не превышает 3000 рублей. В настоящее время такой суммы не превышает 500 рублей.

Изменения также внесены в части сроков принятия решения о взыскании территориальным органом задолженности.

Постановление о взыскании страховых взносов за счет имущества страхователя принимается в течение одного года после истечения срока исполнения требования, если общая сумма страховых взносов, пеней и штрафов превышает 3 000 рублей. При этом если сумма задолженности не превышает указанную сумму, то постановление о взыскании принимается не позднее чем через три года после истечения срока исполнения самого раннего требования.

В настоящее время действует более короткий срок - не позднее 2 лет после истечения срока исполнения самого раннего требования.

Напомним, что решение о взыскании, принятое после истечения сроков считается недействительным и исполнению не подлежит.

Межрайонный прокурор
старший советник юстиции

Б.С. Поляков



ПРОКУРАТУРА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРОКУРАТУРА
КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ
РЕСПУБЛИКИ
Усть-Джегутинская
межрайонная прокуратура
ул. Богатырева, 32, г. Усть-Джегута,
Карачаево-Черкесская Республика, 369300

Всем главам администраций
сельских (городского) поселений
Усть-Джегутинского
муниципального района

от 18.03.2020 № 90-Од-2020

На №

Усть-Джегутинская межрайонная прокуратура направляет информационный материал по разъяснению законодательства и правовому просвещению для размещения на сайте администрации поселения.

О размещении информационного материала прошу в срок до 27.03.2020 письменно сообщить в прокуратуру.

Приложение: информационный материал на 3 л.

Межрайонный прокурор
старший советник юстиции

В.С. Поляков

А.В. Чотчаева, 7-42-52

БР № 000370